



Основана в 1930 году

E-mail: avangardnova@rambler.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.avangardnews.ru



Серебряный призер Всероссийского конкурса областных и районных СМИ, бронзовый призер I Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция», обладатель знаков отличия «Золотой фонд прессы» в 2016 и 2018 гг.

16+

Цена свободная

КОРОТКО

О РАЗНОМ

СОСТОИТСЯ ЖЕРЕБЬЁВКА

Жеребьевка по распределению печатной площади в газете «Авангард» для опубликования кандидатами на должность главы Тростянского сельского поселения предвыборных агитационных материалов состоится во вторник, 29 января, в 11 часов, в малом зале администрации района.

Александр КУДРЯШОВ.

ОБЛАСТЬ - В ЛИДЕРАХ

С 1 июля 2018 года ветеринарные сопроводительные документы оформляются в электронном виде с помощью информационной системы «Меркурий». По данным Россельхознадзора, всего за вторую половину прошлого года в Российской Федерации оформлено свыше 137 миллионов электронных ветеринарных сопроводительных документов (ЭВСД). Волгоградская область среди всех субъектов Российской Федерации находится в группе лидеров: 2,145 миллиона ЭВСД, из них 1,7 миллиона оформлены уполномоченными сотрудниками хозяйствующих субъектов самостоятельно. Наш регион входит в группы лидеров по оформлению ЭВСД на сырое молоко, на готовую молочную продукцию, на готовую пищевую продукцию.

НАШ ВНЕШТ. КОРП.

ОПЫТ - ОБЩЕЕ ДОСТОЯНИЕ

На базе гимназии и школы № 4 состоялось заседание методических объединений учителей района. Более 20 педагогов поделились опытом работы в решении задач по совершенствованию системы образования и образовательного процесса. Рассмотрены также нормативные документы в ракурсе профильного преподавания.

Дискуссии и выступления продолжались с 10 до 13 часов. В них приняли участие свыше 300 педагогов района. От отдела народного образования администрации района курировали деятельность объединения консультант О. П. Вернигорова и четыре методиста.

НАШ КОРП.

РАБОТАЮТ «ОТЦОВСКИЕ ПАТРУЛИ»

По рекомендации областного уполномоченного по правам ребёнка Н. Н. Болдыревой в каждом населённом пункте района, во всех поселениях в прошлом году созданы «Отцовские патрули» - всего их насчитывается 18. В них состоят 72 человека. Они провели 18 рейдов, выявив 5 нарушений и устранив столько же. Все данные об этой работе доведены до сведений глав администраций.

КОРП. «АВАНГАРДА».

Эти и другие новости - на нашем сайте: www.avangardnews.ru

№ 11 (13069)

ПЯТНИЦА, 25 января 2019 года

25 января - День российского студенчества

День студентов отмечается 25 января. В этот день, в 1755 году, императрица Елизавета подписала указ «Об учреждении Московского университета». А всероссийским праздником стал при императоре Николае I, который повелел отмечать 25 января как день всех высших учебных заведений в стране.

А вот название «Татьянин день» праздник получил в честь святой мученицы Татьяны Римской. Так как 25 января часто приходится на конец сессии, студенты до сих пор зажигают свечи и молятся святой Татьяне о помощи в учебе и просвещении.

УЧЕНЫЕ - СВЕТ, ЭТО МНОГИЕ ЗНАЮТ



Итак, она звалась Татьяной. А 4 года назад стала студенткой сельскохозяйственного техникума. Учится Таня Лебедева на «котлично», мечтает стать профессиональным ветеринаром, потому что с детства обожают животных. Дома у Лебедевых есть немецкая овчарка Рада - умная, преданная и чуткая собака. Защитница Татьяны способна проявлять сочувствие к переживаниям хозяйки - а на это не каждый человек способен!

На практике Таня вела серьезную работу под кураторством опытных врачей. Убедилась: дело

нравится, после колледжа продолжит образование в вузе.

Воспитывает в себе нужные для ветеринара качества: твердость характера, дисциплину, внимательность. Любимый предмет на этом курсе - ветсанэкспертиза, самый трудный - анатомия животных, где приходится запоминать много латинских терминов.

Есть у Тани, кроме стремления к профессиональному опыту, другие увлечения - для души. Она пишет стихи (на тему защиты животных), рисует. И, в общем, очень любит мир, такой яркий и многообразный!

Уважаемые студенты, преподаватели и наставники!

Примите искренние поздравления с Днем российского студенчества! Это время амбициозных планов и смелых решений. Вы молоды, талантливы и полны решимости многого достичь. Пусть полученные знания сделают вас увереннее и помогут добиться поставленных целей. От вашей активности и трудолюбия зависит будущее России, развитие экономического потенциала страны.

Уважаемые преподаватели, примите слова глубокого уважения, признательности за ваш благородный труд, высокое мастерство и самоотдачу. Вы вкладываете силы и душу в воспитание молодого поколения и подготовку высококвалифицированных специалистов.

От всей души желаю всем благополучия, удачи и блестящих перспектив!

Николай СЕМИСOTOV,
председатель областной Думы.

Во все времена государству были необходимы образованные и грамотные люди. Сегодня как никогда общество нуждается в желающих и умеющих трудиться. Уверены: творческий потенциал, инициативность, молодость, энергия и готовность менять мир к лучшему помогут осуществиться вашим, друзья, смелым проектам, дадут новый импульс развитию Новоаннинского района.

Желаем вам, студенты сельскохозяйственного колледжа, преподаватели, благополучного окончания зимней сессии и последующих учебных периодов, целеустремленности, здоровья, любви и счастья!

Николай МОИСЕЕВ,
глава муниципального района.
Юрий СТАДНИК,
председатель районной Думы.
Депутаты районной Думы.



Интересные факты:

- * первые студенты обучались не более 4 лет;
- * ранее образование получали только мужчины, независимо от социального статуса: дворяне, мещане, а также крестьянские дети, которые составляли около 22% от общего количества учащихся;
- * в XII веке преподавательский состав также назывался студентами, после введения ученых званий эти понятия разделились;
- * во времена развития первых университетов студентов называли школярами;

* студенты глубоко верят в приметы. В Японии они берут на экзамены шоколадку «KitKat» (напоминает по звучанию их фразу «обязательно победим»);

* слово «абитуриент» в переводе с латинского означает «уходящий». Им обозначали студентов, покидающих учебное заведение. В 50-х годах в СССР это слово неправильно перевели, и абитуриентами стали называть поступающих на учебу юношей и девушек. Во многих странах мира этот термин сохранил свое истинное значение.

Наталья ЗУБРЕВА. Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

СТУДЕНТОВ - ПОЧТИ 1000!

В нашем сельскохозяйственном колледже сейчас обучается 863 человека, а вместе со студентами-заочниками их 980! Зоотехническое, агрономическое отделения дополнены двумя отделениями по подготовке квалифицированных кадров рабочих и служащих. Преподают им знания 62 педагога, из них более десяти когда-то сами были студентами этого образовательного учреждения.

Наталья ВЛАДИМИРОВА.

Восход солнца - 8.55, заход - 17.47.

ДЕНЬ В ИСТОРИИ

В 1547 г. на Руси состоялось первое венчание на царство.
В 1755 г. - день рождения МГУ.
В 1858 г. «Свадебный марш» Мендельсона получил путевку в жизнь на свадьбе британской принцессы Виктории и кронпринца прусского Фридриха.
В 1918 г. принята Декларация прав трудящегося и эксплуатируемого народа.

ИМЕНИНЫ

Галактион, Илья, Макар, Пётр, Татьяна.

ЦИТАТА

Ум, не имеющий никакой определенной цели, теряется; быть везде - значит быть нигде.
Мишель МОНТЕНЬ.

ДАТА

Сегодня - День студента (Татьянин день). День штурмана Военно-Морского Флота России. День рождения шотландского поэта Роберта Бернса. В народном календаре - Татьянин день, Бабий кут.

Музей

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

В раннюю юность нашего земляка Петра Васильевича Звонарева, жизнь которого оборвалась в прошлом году, ворвалась война. Семнадцатилетним мальчишкой вместе со сверстниками он строил укрепления на подступах к Сталинграду. А через два месяца был направлен в учебный полк Красной армии. В неполные 18 лет, в июне 1943 года, был среди защитников Ленинграда. Великую Отечественную войну закончил в боях по разгрому немецко-фашистской группировки под Кёнигсбергом. Его боевой путь увенчан не только боевыми наградами, но и тяжелой контузией и ранением.



После войны Петр Васильевич остался служить в армии, окончил курсы подготовки младшего офицерского состава, получил первое офицерское звание. В 1947 году вступил в ряды членов КПСС. Экстерном окончил военное пехотное училище и в 1954 году был назначен заместителем командира батареи 156 гвардейского полка 51-й гвардейской стрелковой дивизии. Но через 10 лет после Великой Победы уволен в запас по причине отсутствия полного среднего образования.

Награжден медалями «За оборону Ленинграда», «За боевые за-

слуги», двумя медалями «За Отвагу», орденами «Славы» третьей степени, Красной Звезды, Отечественной войны и еще десятками наград мирного времени.

Недавно родственник Петра Васильевича - Николай Семенович Севостьянов из Волгограда - передал в дар музею вещи, принадлежавшие солдату Победы: чемоданчик, в котором собраны удостоверения к наградам, Почетные грамоты, Благодарственные письма, а также семейный фотоархив - несколько альбомов, по которым можно проследить большую часть жизни семьи Звонаревых, наших уважаемых земляков. Но самым дорогой презент - китель: больше 20 наград свидетельствуют о славном подвиге, военном и мирном, Петра Васильевича Звонарева.

Галина СЛОБОДСКАЯ.

27 января - День снятия блокады Ленинграда (75 лет)

«ДЛЯ СЛАВЫ МЁРТВЫХ НЕТ»

Ленинградский метроном в 75-й раз отсчитывает секунды, напоминающие всем нам о великом противостоянии жизни и смерти - именно столько прошло лет со времени полного снятия блокады города на Неве. На Пискаревском кладбище всегда горят поминальные свечи, лежат живые цветы. В эти январские дни их алые бутоны, заиндевевшие, как некогда блокадный Ленинград, рассыпаются от мороза и ветра на миллионы фрагментов, словно капли крови на снегу. В 186 братских могилах самого большого некрополя Второй мировой войны покоятся более 470 тысяч ленинградцев. И это только на этом погосте.

Гитлер был уверен, что Ленинград не сможет пережить тяжелой осады, и ждал, что если его сдадут на милость врагу, то все равно он будет стерт с лица земли. Но город выстоял благодаря героизму нашего воинства и мужеству ленинградцев.

Любуясь современным Санкт-Петербургом, стены исторической части которого хранят свидетельства того страшного противостояния, продолжавшегося 871 день, мы обязаны помнить о погибших и умерших, быть достойными их памяти.

Город выстоял благодаря «Дороге жизни» по Ладожскому озеру. С сентября 1941-го по март 1943-го она оставалась единственной ниточкой, связывающей Ленинград с Большой землей. Именно по ней удалось эвакуировать 1 миллион 800 тысяч человек, вывезти уникальные предметы культурной и исторической ценности. Обратным путем доставляли продовольствие, боеприпасы, вооружения. Удивительно, но для подачи жидкого топлива по дну Ладожского озера удалось даже проложить нефтепровод.

Историки свидетельствуют: операция наших войск «Искра», которая началась 18 января 1943 года, стала началом уничтожения кольца вокруг Ленинграда. За шесть дней наступающие фронты при поддержке Балтфлота сумели соединиться, освободить Шлиссельбург и очистить от врага южное побережье Ладожского озера. Гитлеровцы были отброшены, и образовался коридор шириной всего от 8 до 11 километров. В этом месте буквально за 17 дней проложили железную дорогу и организовали шоссе. Героические темпы строительства! Положение ленинградцев резко изменилось: начали поступать продукты питания, горячее.

Мощный удар в тыл и фланг немецких войск 14 января 1944 года быстро развалил немецкую оборону. Уже через неделю две группировки Красной армии соединились в районе Ропши. Были захвачены огромные военные трофеи. Отступление гитлеровцев превратилось в бегство - фронт откатывался все дальше.

Битва за Ленинград стала самой продолжительной обороной города в истории Второй мировой войны.

«Это было больше, чем освобождение! Фашистская группа армий «Север» - пятая часть всех вражеских войск, задействованных на Восточном фронте, 2,5 года была скована тяжелыми боями в лесах и болотах. Она оставалась самой пассивной: нацистское командование так и не смогло применить эти силы ни под Москвой, ни в Сталинградской битве, ни в битве на Орловско-Курской дуге».

Когда же Северную столицу освободили, в ней оставалось всего 560 тысяч жителей, в основном женщины - в пять раз меньше, чем в начале войны.

На безымянных могильных плитах Пискаревского кладбища значатся только годы захоронения.

Анна Ахматова в 1942 году написала поэтические строки, полные отчаяния, горести и в то же время гордости и веры в будущее:

...Да что там имена!
Ведь все равно - вы с нами!..
Все на колени, все!
Багряный хлынул свет!
И ленинградцы вновь
идут сквозь дым рядами -
Живые с мертвыми:
для славы мертвых нет!
Галина ИВАНОВА.

Уважаемые ветераны войны и труда, дорогие земляки!

Это важная дата для всего мирового сообщества: 27 января - День воинской славы, праздник торжества человеческого духа: годовщина полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. На долю защитников и жителей города выпали тяжелейшие испытания, но ничто не сломило их волю к победе. История не знает другого примера, чтобы город, окруженный захватчиками, не только не сдался врагу, но и жил, работал, сражался. Ленинград выстоял и победил. Этой победой мы, прежде всего, обязаны героям, имена которых навечно остались в летописи блокады. Людям, которые под непрерывной канонадой вражеских орудий проложили «Дорогу жизни», труженикам тыла, без повседневной работы которых невозможно было бы выдержать суровые испытания и прорвать кольцо вражеского окружения. Помните об этом времени всегда!

Николай МОИСЕЕВ,
глава муниципального района.
Юрий СТАДНИК,
председатель районной Думы,
Депутат районной Думы.

ЧС

Снег кружится, летает, летает...

Богатая на осадки зима радует разве что детвору, которая получает удовольствие от высоких сугробов и обильных снегопадов. Взрослые в поте лица решают «снежные» проблемы. Посмотрите на снимки: это всего лишь некоторые фотомоменты заснеженного Новоаннинского.

... Узкая проезжая часть дорог; переизбыток снега на крышах, во дворах; невозможность парковки перед магазинами и другими учреждениями; сугробы закрывают видимость автомобилистам на перекрестках дорог; пешеходам приходится изловчаться,



двигаясь по проезжей части, чтобы проследовать к нужному месту... Ну и так далее, и тому подобное. Дорожные службы работают на пределе, однако все улицы и переулки быстро расчистить не получается.

Снеговое покрытие разрушает кровлю зданий, его удаление - настоящий кошмар. Под грузом замерзшей воды складываются пополам теплицы, проламываются крыши сараев и домов. Внезапный сход снега с высоты влечет немало бед - от травм, сломанных конструкций помещений до заблокированных дверей. Замерзшая вода тяжела, а при смене температуры снег подтаивает, наслаивается и не сходит сам с крыш.



Содержание воды в сухом снеге - 3%, в мокром - до 33%, во льде - до 100%. Слой воды толщиной 2,5 см давит с силой 25 кг на 1 кв. м. Таким образом, крыша, которая спроектирована, чтобы выдержать снеговую нагрузку в 100 кг на 1 кв. м, выдержит слой мокрого снега толщиной всего в 30 см.

Не ссыпайте снег в высокие сугробы рядом с домом, перераспределите его по участку - так вы обеспечите дополнительное укрытие теплолюбивым культурам и защитите постройки от подтопления талыми водами.

Мы побывали там, где беда уже случилась, у дома в пер. Пролетарском, 16: от снежной тяжести разрушились стропила над коридором и одной из жилых комнат. Живет здесь одинокая пенсионерка в возрасте 76 лет, её ветеранские и пенсионные

выплаты составляют около 10 тысяч рублей в месяц. Помощи ждать неоткуда, жилье не застраховано. Что делать человеку?

Она наняла мужчину, который помог хотя бы частично очистить кровлю от ледово-снежного наста. Нам не удалось рассмотреть полную картину разрушения: очередная снеговая волна вновь укрыла белой «шапкой» шифер. Однако видно, что карниз отошел от стен, между пристройкой и основным строением - глубокая трещина. Какая картина здесь будет весной, страшно представить.

Земляки! Постарайтесь обезопасить себя от подобных проблем, лучше понесите расходы за наем рабочих по очистке снега, чем потом тратить большие суммы на ремонт. Такие средства есть не у всех.

А до конца зимы еще далеко.

Наталья ЗУБРЕВА,
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

Выборы-2019

ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТАМИ

Территориальная избирательная комиссия Новоаннинского района зарегистрировала трех кандидатов на должность главы Тростянского сельского поселения.

Постановлением ТИК № 88/363 от 23 января 2019 года кандидатом на должность главы Тростянского сельского поселения зарегистрирована Вера Александровна Лось 1983 года рождения, гражданка Российской Федерации, образование - высшее профессиональное, выдвинута Новоаннинским местным отделением партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Постановлением ТИК № 88/366 от 23 января 2019 года кандидатом на должность главы Тростянского сельского поселения зарегистрирован Александр Николаевич Анисов 1968 года рождения, гражданин Российской Федерации, образование - среднее профессиональное, выдвинут Волгоградским региональным отделением ЛДПР.

Постановлением ТИК № 88/369 от 23 января 2019 года кандидатом на должность главы Тростянского сельского поселения зарегистрирован Антон Яковлевич Пименов 1984 года рождения, гражданин Российской Федерации, образование - среднее профессиональное, выдвинут Новоаннинским местным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И ОБ ИСТОЧНИКАХ ДОХОДОВ, ИМУЩЕСТВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕМ КАНДИДАТАМ (СПУТРУГАМ КАНДИДАТОВ) НА ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ, О ВКЛАДАХ В БАНКАХ, ЦЕННЫХ БУМАГАХ

Лось Вера Александровна: заработная плата в ГБПОУ ПУ № 53 - 129 954,24 рубля, детские пособия - 7 608,00 рубля; земельные участки: поселок Тростянский - 461 кв. м, доля 1/2, поселок Панфилово - 800 кв. м, доля 1/4; жилые дома: поселок Тростянский - 38 кв. м, доля 1/2, поселок Панфилово - 40,8 кв. м, доля 1/4; денежные средства на счетах: Поволжский Банк ПАО «Сбербанк» - 49 205,56 рубля, Волгоградское отделение № 8621 ПАО «Сбербанк» - 7,03 рубля, 402,67 рубля, 10,05 рубля, 12,84 рубля, 2,50 рубля, 17,21 рубля, 12,54 рубля, 13,31 рубля.

Анисов Александр Николаевич: доход от продажи земельного участка - 636 000 рублей; земельные участки: поселок Тростянский - 1200 кв. м, Тростянского сельского поселения - 35896543 кв. м (общая долевая собственность земельного участка - 1/186), Тростянского сельского поселения - 561 кв. м; поселок Тростянский - общая долевая собственность 1/3 жилого дома площадью 90,10 кв. м; автомобиль «Лада Калина» 2014 года выпуска; денежные средства на счете в ПАО «Сбербанк России» - 28,25 рубля.

Пименов Антон Яковлевич: заработная плата в ЦЗН Новоаннинского района - 375 55,00 рубля; жилой дом в городе Новоаннинском - 24,1 кв. м; денежные средства на счетах в ПАО «Сбербанк» - 53,11 рубля, 19,54 рубля, 36,09 рубля.

По информации из терризибиркома подготовил Александр КУДРЯШОВ.

ТЕЛЕПРОГРАММА

28 января - 3 февраля

ТЕЛЕПРОГРАММА

Понедельник 28.01

Первый канал
05.00 «Доброе утро» (0+).
09.00 Новости (12+).
09.15 «Сегодня 28 января. День начинается» (6+).
09.55 «Модный приговор» (6+).

Вторник 29.01

Первый канал
05.00 «Доброе утро» (0+).
09.00 Новости (12+).
09.15 «Сегодня 29 января. День начинается» (6+).

Среда 30.01

Первый канал
05.00 «Доброе утро» (0+).
09.00 Новости (12+).
09.15 «Сегодня 30 января. День начинается» (6+).

Четверг 31.01

Первый канал
05.00 «Доброе утро» (0+).
09.00 Новости (12+).
09.15 «Сегодня 31 января. День начинается» (6+).

Пятница 1.02

Первый канал
05.00 «Доброе утро» (0+).
09.00 Новости (12+).
09.15 «Сегодня 1 февраля. День начинается» (6+).

Суббота 2.02

Первый канал
06.00 Новости (12+).
06.10 X/ф «Два долгих гудка в тумане» (0+).

Воскресенье 3.02

Первый канал
05.30 X/ф «Зимний вечер в Гаграх» (12+).
06.00 Новости (12+).

СКПК «Кредитор»
выдает под сниженные проценты
ипотечные займы с возможностью использования материнского капитала - для молодых семей;



